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                                          ТЕСТ
“Климат и внутренние воды Австралии”

1. На севере Австралии располагается климатический пояс:

1) субэкваториальный;

2) тропический;

3) субтропический.

2. На наветренных склонах Большого Водораздельного хребта осадки выпадают:

1) зимой;

2) летом;

3) равномерно в течение всего года.

3. Пересыхающие реки Австралии называют:

1) вади;

2) прерии;

3) крики.

4. Недостаток поверхностных вод на материке возмещается:

1) опреснением морских вод;

2) большими запасами подземных вод;

3) транспортировкой айсбергов.

5. Восстановите цепочку причинно-следственных связей:

а) на большей части материка расположены пустыни;

б) горы задерживают влажные воздушные массы с океана;

в) выпадает мало осадков.

Ответы:

1) 2; 2) 3; 3) 3; 4) 2; 5) б, в, а.

